

MARLIN X-160



- Motore brushless 300 watt con raffreddamento forzato del motore
- Asta telescopica
- Testata orientabile in 3 posizioni
- Lama a denti con profilo scaricato per espulsione segatura, montata su guide autolubrificanti
- Connettività wireless NFC per lo scambio di dati tra dispositivi
- **Z-App** per il monitoraggio del prodotto
- Batteria dotata di attacco rapido per una semplice e rapida sostituzione durante il lavoro
- Applicazione di varie batterie plug-in con diverso amperaggio

- Brushless motor 300 watts with forced cooling of the motor
- Telescopic pole
- Adjustable head 3 positions
- Blade mounted on self-lubricating rails
- NFC wireless connectivity for exchanging data between devices
- **Z-App** for product monitoring
- Battery equipped with a quick-release coupling for quick and easy replacement while working
- Various plug-in batteries with different amperage can be applied

- Motor sin escobillas de 300 watt de potencia, con refrigeración forzada del motor
- Pértiga telescópica,
- Cabezal regulable en 3 posiciones
- Cuchilla de corte montada sobre rieles auto lubricados
- Conectividad inalámbrica NFC para el intercambio de datos entre dispositivos
- Aplicación **Z-App** para la supervisión de productos
- Batería equipada con un acoplamiento rápido para facilitar su sustitución durante el trabajo
- Aplicación de varias baterías plug-in con diferente amperaje

- ✓ **VERY BALANCED TOOL**
- ✓ **WIRELESS SYSTEM**
- ✓ **PRECISION CUT**
- ✓ **HIGH RESISTENCE**
- ✓ **BRUSHLESS MOTOR**
- ✓ **LOW VIBRATION**
- ✓ **ULTRA SLIM PROFILE**



Marlin
PAT. PENDING
X160

Dati tecnici

Technical data

Datos técnicos

			X-160/AL-200	X-160/AL-300
Alimentazione	Power Supply	Alimentación	18V Plug-in battery	18V Plug-in battery
Tecnologia NFC	NFC technology	Tecnología NFC	✓	✓
Batteria consigliata *	Recommended battery *	Batería recomendada *	18V (21V max) - 5Ah/10Ah	18V (21V max) - 5Ah/10Ah
Diametro di taglio massimo	Maximum cutting diameter	Diámetro máximo de corte	Ø 100 mm	Ø 100 mm
Testata orientabile in 3 posizioni	Adjustable head 3 positions	Cabezal regulable en 3 posiciones	0° - 30° - 60°	0° - 30° - 60°
Lunghezza lama	Blade length	Longitud de la hoja	16 cm	16 cm
Asta telescopica in alluminio	Telescopic aluminum rod	Pértiga telescópica de aluminio	Telescopic AL-200	Telescopic AL-300
Lunghezza massima totale	Total maximum length	Longitud máxima total	170-250 cm	250-330 cm
Tipo di motore	Motor type	Tipo de motor	brushless 18V - 300W	brushless 18V - 300W
Numero cicli	Number of cycles	Número de ciclos	1750/min.	1750/min.
Peso (senza batteria)	Weight (without battery)	Peso (sin batería)	2,5 kg	2,7 kg
Autonomia media della batteria	Autonomy battery life	Autonomía media de la batería	1400-1600 cuts - Ø5cm	1400-1600 cuts - Ø5cm

Potatore + asta telescopica
Pruner + telescopic extension rod
Podadora + pértiga telescópica

* Batteria NON INCLUSA
* Battery NOT INCLUDED
* La batería NO ESTÁ INCLUIDA

Cod. 1040295

Cod. 1040296



Sistema antirotazione e sblocco rapido dell'asta
 Anti-rotation system and quick release of the rod
 Pèrtiga con sistema antirrotació y apertura/cierra rápido

Indicatore di carica della batteria
 Battery power indicator
 Indicador de carga de la batería
 Indicatore di accensione
 Power ON indicator
 Interruptor de encendido
 Segnalazione errori
 Error Reporting
 Notificación de errores



Z-App

USEFUL AND FUNCTIONAL



MARLIN X-160

cod.	A richiesta	On request	Opcionales
5444308	Batteria 18V (21V max) - 5Ah	18V (21V max) - 5Ah battery	Bateria 18V (21V max) - 5Ah
5444398	Batteria 18V (21V max) - 10 Ah	18V (21V max) - 10 Ah battery	Bateria 18V (21V max) - 10 Ah
2060867	Kit E-POWER 18V 5Ah	E-POWER 18V 5Ah kit	Kit E-POWER 18V 5Ah
2060868	Kit E-POWER 18V 10Ah	E-POWER 18V 10Ah kit	Kit E-POWER 18V 10Ah

MARLIN X-160



- Moteur sans balais de 300 watts avec refroidissement forcé du moteur
- Tige télescopique
- Tête réglable en 3 positions
- Lame dentée avec profil non chargé pour l'expulsion de la sciure, montée sur guides autolubrifiants
- Connectivité sans fil NFC pour l'échange de données entre appareils
- **Z-App** pour la supervision du produit
- Batterie avec raccord rapide pour un remplacement facile et rapide pendant le travail
- Application de différentes batteries de la « Wireless Line » avec différentes tensions et ampérages
- Brushless motor 300 watts with forced cooling of the motor
- Telescopic pole
- Adjustable head 3 positions
- Blade mounted on self-lubricating rails
- NFC wireless connectivity for exchanging data between devices
- **Z-App** for product monitoring
- Battery equipped with a quick-release coupling for quick and easy replacement while working
- Various plug-in batteries with different amperage can be applied
- Bürstenloser 300-Watt-Motor mit Zwangskühlung des Motors
- Teleskopstange
- Verstellbarer Kopf in 3 Positionen
- Gezähntes Sägeblatt mit Auswurfprofil für den Sägemehlauswurf, montiert auf selbstschmierenden Führungen
- Drahtlose NFC-Verbindung für den Datenaustausch zwischen Geräten
- **Z-App** zur Produktüberwachung
- Akku mit Schnellkupplung zum einfachen und schnellen Austausch während der Arbeit
- Einsatz verschiedener Akkus der "Wireless Line" mit unterschiedlicher Spannung und Stromstärke

- ✓ **VERY BALANCED TOOL**
- ✓ **WIRELESS SYSTEM**
- ✓ **PRECISION CUT**
- ✓ **HIGH RESISTANCE**
- ✓ **BRUSHLESS MOTOR**
- ✓ **LOW VIBRATION**
- ✓ **ULTRA SLIM PROFILE**



Données techniques	Technical data	Technische Daten	X-160/AL-200	X-160/AL-300
Source de courant	Power Supply	Spannungsversorgung	18V Plug-in battery	18V Plug-in battery
Technologie NFC	NFC technology	NFC-Technik	✓	✓
Batterie recommandée *	Recommended battery *	Empfohlener Akku *	18V (21V max) - 5Ah/10Ah	18V (21V max) - 5Ah/10Ah
Diamètre de coupe maximum	Maximum cutting diameter	Maximaler Schnittdurchmesser	Ø 100 mm	Ø 100 mm
Tête réglable en 3 positions	Adjustable head 3 positions	Verstellbarer Kopf in 3 Positionen	0° - 30° - 60°	0° - 30° - 60°
Longueur de la lame	Blade length	Klingenlänge	16 cm	16 cm
Tige télescopique en aluminium	Telescopic aluminum rod	Teleskopische Aluminiumstange	Telescopic AL-200	Telescopic AL-300
Longueur totale maximale	Total maximum length	Maximale Gesamtlänge	170-250 cm	250-330 cm
Type de moteur	Motor type	Motortyp	brushless 18V - 300W	brushless 18V - 300W
Nombre de cycles	Number of cycles	Anzahl der Zyklen	1750/min.	1750/min.
Poids (sans batterie)	Weight (without battery)	Gewicht (ohne Akku)	2,5 kg	2,7 kg
Durée de vie moyenne de la batterie	Autonomy battery life	Durchschnittliche Akkulaufzeit	1400-1600 cuts - Ø5cm	1400-1600 cuts - Ø5cm

Élagueur + tige télescopique
 Pruner + telescopic extension rod
 Pruner + Teleskopstange

* La batterie N'EST PAS INCLUSE
 * Battery NOT INCLUDED
 * Batterie ist NICHT ENTHALTEN

Cod. 1040295

Cod. 1040296



MARLIN X-160

cod.	Sur demande	On request	Auf Anfrage
5444308	Batterie 18V (21V max) - 5Ah	18V (21V max) - 5Ah battery	18V-Akku (21V max) - 5Ah
5444398	Batterie 18V (21V max) - 10 Ah	18V (21V max) - 10 Ah battery	18V-Akku (21V max) - 10 Ah
2060867	Kit E-POWER 18V 5Ah	E-POWER 18V 5Ah kit	E-POWER 18V 5Ah Kit
2060868	Kit E-POWER 18V 10Ah	E-POWER 18V 10Ah kit	E-POWER 18V 10Ah Kit